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Responsables del estudio: 

 

GEA Grupo de Economistas y Asociados 

Investigaciones Sociales Aplicadas, S. C. 
 
Método de aproximación: 

 

Entrevista telefónica en hogares (asistida por computadora). 

 
Cobertura de los estudios: 

 

Mexicanos de 18 y más años de edad residentes en el territorio nacional con línea 
telefónica en sus domicilios. 

 

Fecha de levantamiento:  6 de julio de 2004. 

 
Horario de levantamiento: 15:00 a 21:00 horas. 

 

Tamaño de la muestra:  401 entrevistas. 
 

Margen de error teórico:  5% (a un nivel de confianza de 95%). 

 

Tasa de respuesta:   31.8% (AAPOR-RR3). 
 

Esquema de selección: 

 

Selección sistemática de una muestra de cinco mil números telefónicos (a partir de 
un listado ordenado por entidad federativa y serie telefónica). Selección aleatoria 

automatizada de números de la lista, hasta completar la muestra requerida. 

 
Nota de advertencia: 

 

Las encuestas telefónicas reflejan la opinión de una población más urbana, 

con mayor escolaridad e ingreso que el promedio. 
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TEMAS DE COYUNTURA 

 

T1. ¿Qué tanta confianza (mucha, poca o nada) tiene usted en...? 
       16 marzo 2004     6 julio 2004 

 

                Mucha   Poca-Nada    Mucha   Poca-Nada       Cambio 

      en “mucha” 

 

PAN       18%     80%        19%           80% +  1% 

PRD       14%     83%       15%           82% +  1% 
PRI       13%     85%        14%           85% +  1% 

PVEM         3%     91%         3%           90%     0% 

 

 

T2. ¿Qué tanto (mucho, poco o nada) le cree usted a...? 

 
       16 marzo 2004     6 julio 2004 

 

                Mucho   Poco-Nada    Mucho   Poco-Nada       Cambio 

      en “mucho” 

 

El Jefe de Gobierno del D. F., Andrés Manuel López Obrador 34%     62%        37%           61% +  3% 

El Rector de la UNAM, Juan Ramón de la Fuente  15%     63%       23%           59% +  8% 
El Presidente de la República, Vicente Fox   23%     75%        21%           77% -  2% 

La Primera Dama, Martha Sahagún    17%     89%       15%           83% -  2% 

El Procurador General de la Rep., Rafael Macedo de la Concha 13%     75%       14%           77% +  1% 

El Secretario de Gobernación, Santiago Creel   13%     78%       14%           80% +  1% 
El ex candidato presidencial del PRD, Cuauhtémoc Cárdenas 11%     85%       14%           83% +  3% 

El Presidente del PRD, Leonel Godoy     9%     74%       12%           77% +  3% 

El Presidente de la CNDH, José Luis Soberanes  17%     65%       12%           70% -  5% 

El Presidente del PAN, Luis Felipe Bravo Mena  10%     75%       11%           77% +  1% 
El Presidente del PRI, Roberto Madrazo   10%     85%       10%           88%     0% 

El Consejero Presidente del IFE, Luis Carlos Ugalde    9%     68%       10%           61% +  1% 

El Senador del PAN, Diego Fernández de Cevallos    7%     87%         9%           85% +  2% 

El ex Secretario de Relaciones Exteriores, Jorge G. Castañeda   7%     79%         8%           80% +  1% 
El Coordinador de los Diputados del PAN, Francisco Barrio   9%     77%         8%           79% -   1% 

El Senador del PRI, Manuel Bartlet      7%     79%         7%           83%     0% 

La Secretaria General del PRI, Elba Esther Gordillo    6%     84%        7%            88% +  1% 

El Coordinador de los Senadores del PRI, Enrique Jackson   6%     74%         6%           75%     0% 
El Coordinador de los Diputados del PRI, Emilio Chuayfett   6%     78%         6%           77%     0% 

El Presidente del Partido Verde, Jorge González Martínez   3%     83%         4%           85% +  1% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

El lunes pasado, Alfonso Durazo, que era el secretario particular y vocero de Vicente Fox 

renunció a sus cargos debido a que estaba en desacuerdo con  la manera en que el presidente 

Fox está manejando la sucesión presidencial. Levamos a plantear algunas preguntas 

relacionadas con las  afirmaciones del Señor Durazo para conocer su opinión al respecto: 

  

P1. ¿Usted cree que el gobierno de Vicente Fox sigue siendo fiel a los principios éticos que 

enarbolaba cuando alcanzó la Presidencia de la República, o que se ha alejado de estos 

principios, aceptando que el fin justifique cualquier medio? 

 

Sigue siendo fiel a sus principios  25% 

Se ha alejado de sus principios  72% 

No sabe       3% 

  

P2. ¿Cree usted que existe un deterioro político en el país? Si sí, ¿cree que ello se debe a la 

lucha por la Presidencia de la República o a otra razón? 

 

Sí existe deterioro    89% 

 

Por la lucha por la Presidencia  68% 

Por otras razones    21% 

 

No existe deterioro       9% 

 

No sabe       2% 

 

P3. ¿Cree usted que el Presidente Vicente Fox ha sido o no ha sido permisivo con las 

aspiraciones de su esposa Martha Sahagún de contender por la Presidencia de la 

República? Si cree que ha sido permisivo: ¿cree usted que esta permisividad con las 

aspiraciones de su esposa ha fortalecido o ha debilitado el liderazgo del Presidente Vicente 

Fox? 

 

Sí ha sido permisivo    73% 

 

Lo ha fortalecido    16% 

Lo ha debilitado    51% 

Ni lo uno de los otro      5% 

No sabe su impacto         1% 

 

No ha sido permisivo    23% 

 

No sabe       4% 

 

  

 

 

 

 

 

 



P4. ¿Usted cree que el Presidente Fox está actuando como un árbitro neutral para controlar 

el proceso de sucesión presidencial y mediar en los conflictos, o que está actuando para 

favorecer a su esposa Martha Sahagún y que pueda ser candidata y luego Presidenta de 

México? Si dice que favorece a su esposa: ¿cree usted que es correcto o incorrecto que el 

Presidente Fox favorezca a su esposa Martha Sahagún en la lucha por la Presidencia de la 

República? 

 

Arbitro neutral     34% 

 

Sí favorece a su esposa   62% 

 

Es correcto que la favorezca   24% 

Es incorrecto que la favorezca  36% 

No sabe si es correcto o incorrecto    2% 

 

No sabe       4% 

 

P5. ¿Cree usted que una contienda por la Presidencia de la República sería equitativa o 

inequitativa si una contendiente desempeña al mismo tiempo la función de Primera Dama 

de la Nación? 

 

      22 enero 2004  6 julio 2004 

 

Equitativa    41%        31% 

 Inequitativa    51%        63% 

  No sabe      8%          6% 

 

 

P6. ¿Cree usted que hoy en día existen o no existen en México condiciones propicias para 

una candidatura a la Presidencia de la República de la esposa del Presidente en funciones?  

 

Sí existen las condiciones   43% 

No existen las condiciones   55% 

No sabe       2% 

 

P7. En su opinión, si la señora Martha Sahagún lograra ser candidata y ganar la 

Presidencia de la República, ¿esto representaría o no una forma de reelección? 

 

      22 enero 2004  6 julio 2004 

 

Sí lo representaría   56%       64% 

 No lo representaría   39%       33% 

  No sabe      5%         3% 

 

P8. En el supuesto de que el Presidente no asuma su responsabilidad de ser el árbitro y el 

mediador de la sucesión presidencial, ¿cree usted que la confrontación entre los 

contendientes sería igual a otras ocasiones o que puede llegar a niveles muy peligrosos?  

 

Igual que en otras ocasiones   29% 

Puede llegar a niveles peligrosos  65% 

No sabe       6% 



  

P9. ¿Cree usted que un Presidente de la República puede tener un proyecto político después 

de que termine su mandato o que no debe tener proyecto político alguno? 

 

Sí puede tener un proyecto político  46% 

No debe tener un proyecto político  51% 

No sabe       3% 

 

 

P10. ¿Cree usted que el gabinete del Presidente Fox actúa de manera coordinada y 

disciplinada o que existe indisciplina y falta de coordinación? 

 

Coordinada y disciplinada   16% 

Indisciplina y falta de coordinación  80% 

No sabe       4% 

 

 

DATOS DE CONTROL 

 

C1. ¿Cuántos años cumplidos tiene usted? 

 

 De 18 a 24 años   21% 

De 25 a 39 años   38% 

De 40 a 54 años   25% 

De 55 y más años   16% 

 

 

Sexo 

 

Masculino    50% 

Femenino    50% 

 

 

C2. ¿Hasta qué nivel de estudios llegó usted? 

 

Ninguno      2% 

Primaria    16% 

Secundaria    23% 

Bachillerato    29% 

Superior    30% 

 

C3. ¿A qué se dedica? 

 

Trabaja    54% 

Estudia    10% 

Hogar     29% 

Otro       7% 

 

 

 

 



 

C4. Independientemente de por cuál ha votado, ¿con cuál partido se identifica usted más? 

 

       17 febrero        3 marzo          30 marzo          27 abril         1 junio      6 julio 

PAN   31%     24%  29%     28%  29%         22% 

PRI  23%     22%  21%     24%  20%         24% 

PRD  13%     13%  13%     14%  15%         15% 

Otro    2%       3%    2%       3%    2%           2% 

Indefinido 31%     38%  35%     31%  34%         37% 

 

C5. En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Vicente Fox como 

Presidente de la República? 
 

            13 mar.   30 abril  15 mayo  6 junio   30 jul  25 sept.    22 oct.     5 nov. 14-15 ene. 17 feb.  30 mar   27 abr   1 jun  6 jul 

Aprueba                  65%      63%         68%        69%       57%        58%        55%        62%       55%         61%        59%       52%     55%    53% 

Desaprueba             29%      27%         22%        22%       33%        31%        32%        30%       36%         33%        32%       35%     39%    41% 

NS / NR                 6%      10%         10%          9%       10%        11%        13%          8%         9%           6%          9%       13%       6%      6% 

 


